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Мільярди в обмін на уран.
США та Іран обговорюють
таємну угоду, - Axios
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Що буде з ураном у разі укладення угоди?
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США та Іран ведуть переговори щодо плану припинення війни,
одним із пунктів якого є розблокування 20 млрд доларів
заморожених іранських коштів в обмін на відмову Тегерану від
збагаченого урану.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Трамп може піти на поступки Ірану: Politico
дізналось несподівані деталі

Джерела видання розповіли, що одним із головних пріоритетів
адміністрації президента США Дональда Трампа є
забезпечення того, щоб Іран не мав доступу до запасів
збагаченого урану.

Йдеться про близько 2 000 кг збагаченого урану, захованого в
іранських підземних ядерних об’єктах, зокрема до 450 кг урану,
збагаченого до 60-відсоткової чистоти.

Переговори щодо урану та грошей

Країни ведуть переговори про те, що станеться з накопиченими
запасами і яка частина іранських активів буде розморожена.
Сторони також обговорюють умови, на яких Іран зможе
використовувати ці гроші.

За даними двох джерел, на більш ранньому етапі переговорів
США були готові виділити Ірану 6 мільярдів доларів на
закупівлю продовольства, медикаментів та інших гуманітарних
товарів. Іранці вимагали 27 мільярдів доларів.

За останніми даними, США та Іран обговорюють суму у розмірі
20 мільярдів доларів. Один американський чиновник заявив,
що це пропозиція США. Інший американський чиновник назвав
концепцію обміну урану на гроші "одним із багатьох питань, що
обговорюються".

У рамках компромісної пропозиції, яка зараз перебуває на
стадії обговорення, частина високозбагаченого урану буде
відправлена до третьої країни, а частина буде розбавлена в
Ірані під міжнародним контролем.
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Нагадаємо, 12 квітня Трамп заявив, що переговори з Іраном у
Пакистані "пройшли добре". За його словами, сторони змогли
багато про що домовитися, але питання ядерної зброї вирішено
так і не було.

Крім того, президент США наголосив, що йому все одно, буде
угода чи ні. За його словами, США в будь-якому разі
перемагають.

Вчора, 16 квітня, Трамп прокоментував переговори з Іраном і
сказав, що скоро "станеться щось дуже позитивне". Він також
зауважив, що Тегеран погодився не мати ядерної зброї.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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